



# 石獅一中蒞菲慶賀團光臨石獅總會

菲律賓石獅市同鄉總會訊：二〇二四年十月十二日(星期六)上午，石獅一中蒞菲出席石獅一中菲律賓校友會換屆慶典慶賀團一行二十多人，由一中菲律賓校友會多位領導倍同，光臨本總會參觀指導，受到以本總會理事長顏永洲為首的多位同仁的熱烈歡迎。貴賓們參觀了本總會辦公室、會客廳、會議室，然後在三樓大禮堂舉行簡單的歡儀式，雙方互贈紀念禮品，併合影留念。當天中午，本總會特假座彩福酒家歡宴貴賓。

圖1：顏永洲理事長致歡迎詞；  
2.石獅一中菲律賓校友會邱鴻圖會長致詞

3.石獅一中校長黃志勝致詞；

4.互贈紀念品；

5.合影留念。

## 菲律賓致公黨總部招賢納士執事總會派員協助加盟儀式

菲律賓中國洪門致公黨總部訊：本總部在歷屆主席之英明領導下，獲得諸位常務顧問、常務理事的指導協助，全體理監事同心協力，使會務不斷向前推進，為配合形勢的需要，增加新生力軍，經本總部理監事會議決通過議案，擇定於國曆二〇二四年十一月十九日(星期二)，農曆十月十九日下午二時，大放洪門，開杆架橋，招賢納士。假本總部會所(1832 ABAD SANTOS ST., TONDO MANILA)舉行新丁加盟儀式。此次加盟典禮將由菲律賓洪門執事總會派員協助加盟儀式。

此次為拓大會務，特大放洪門，招賢納士，廣邀華社賢達之士前來加盟。

者番申請入會之新丁均為僑社賢達，商界名流。務希諸理事踴躍介紹新黨員前來參加，以利儀式之進行，屆時本總部特邀請五屬諸位大哥蒞臨觀禮指導。



## 中華崇仁總醫院暨醫學中心舉辦腦中風醫學講座 特邀神經學專家劉忠益醫學博士 (Dr. Johnny Lokin) 擔任主講人

中華崇仁總醫院暨醫學中心將於2024年10月26日下午2點，假本院六樓大禮堂舉辦主題為「腦中風非兒戲：中風辨識和治療管理的新時代」的醫學講座。這次講座旨在為廣大民眾提供最新的預防與治療資訊，提升健康意識，並推動腦中風的早期診斷與管理。

根據世界中風組織 (World Stroke Organization) 最新的全球數據，中風已成為影響全球健康的重要公共衛生問題。每年因中風而喪生的人數達到650萬，其中34%的死亡發生在70歲以下的年齡層，反映了中風已不再是老年人的問題。在菲律賓，腦中風更是第二大致死原因，亦是導致長期殘疾的主要因素。為此，中華崇仁總醫院暨醫學中心舉辦醫學講座，旨在加強公眾對腦中風的認識與理解，普及預防措施與先進治療方法，進一步提升大眾的健康素養，造福廣大患者和社會。

這次講座特別邀請本院著名的神經學專家劉忠益醫學博士(Dr. Johnny Lokin)、許秀戀醫學博士(Dr. Rosie Lu-Koh)及陳嘉德醫學博士(Dr. Carter Rabo)擔任主講人，他們將深入探討中風的辨識方法、風險因素及早期診斷的預防措施，並介紹當前最先進的中風治療手段及未來的技術發展。

主講人之一劉忠益醫學博士(Dr. Johnny Lokin)是知名的神經學專家，現任聖托馬斯大學醫學院神經科學與行為醫學科主任，並擔任中華崇仁總醫院暨醫學中心神經重症監護病房及中風病房的主任，同時也是德洛斯桑托斯醫療中心神經科主任。此外，他還是中



### STROKE IS NO JOKE: A New Era in the Recognition and Management of Strokes At CGHMC

腦中風非兒戲：中風辨識和治療管理的新時代

OCTOBER 26, 2024, SATURDAY | 6th Floor Auditorium  
2:00 PM - 4:00 PM | CGHMC Main Building

座位有限，請預先登記

請點擊這裡：下午1點，請點擊這裡預約登記 (1125 Soler St. Binondo, Manila) 或中華崇仁總醫院暨醫學中心

有證的註冊和諮詢點點擊者，請預先登記，座位有限。聯絡電話：(02) 8711-4141 分機 1110 頭機 0921 593 0521 找黃解放。

For registration, contact Ms. Daphne Uy at (02) 8711-4141 local 1110 or 0921 593 0521.  
LIMITED SLOTS AVAILABLE.

(02) 8711-4141 286 Blumentritt St. Sta. Cruz, Manila @cgmcofficial www.cghmc.com.ph

華崇仁總醫院暨醫學中心、聖托馬斯大學醫院、紅衣主教醫療中心以及德洛斯桑托斯醫療中心的主治神經科醫師。他也是聖托馬斯大學康復科學學院物理治療與語言病理學系及醫學院神經科學與行為醫學科的教職成員。



JOHNNY K. LOKIN, M.D., FPNA, FSPCCM  
劉忠益醫學博士

除了臨床工作外，劉忠益醫學博士也積極參與多個專業組織的活動。他是菲律賓中風學會 (Stroke Society of the Philippine) 的前會長，並曾於2008年擔任菲律賓神經學會 (Philippine Neurological Association) 會長，以及2014-2015年擔任菲律賓精神藥理學會

(Philippine College of Psychopharmacology) 會長。目前，他是菲律賓神經學會神經重症照護委員會 (Neuro-Critical Care Council of the Philippine Neurological Association) 的主任，並擔任亞洲神經精神藥理學院 (Asian College of Neuropsychopharmacology) 董事會成員。他亦是菲律賓神經學會、菲律賓重症醫學會及菲律賓精神藥理學會的院士，同時也是韓國神經重症照護學會 (Korean Neurocritical Care Society) 的榮譽院士。

劉忠益醫學博士的專業背景及豐富經驗，為他在神經學領域中樹立了卓越的聲譽，也為此次講座帶來了無價的知識分享。我們誠摯邀請各界人士踴躍參加這場充滿知識與啟發的健康講座。為了方便住在岷倫洛區的民眾參加，醫院將安排接駁車於活動當天接送，具體安排如下：

日期：2024年10月26日(星期六)

時間：下午2點至4點

地點：中華崇仁總醫院暨醫學中心六樓禮堂 (CGHMC Main Building 6th Floor Auditorium)

接駁車安排：下午1點從菲律賓華僑善舉總會(1126 Soler Street, Binondo, Manila)出發，前往中華崇仁總醫院，並於講座結束後返回。座位有限，欲參加講座並搭乘接駁車者，請提前預約登記。聯絡電話：(02) 8711-4141 分機1110 或手機09215930521，找黃解放。我們期待在此次活動中與您見面，共同探討如何更好地應對腦中風挑戰，保護自己與家人的健康。

## 旅菲深滬坑邊路後陳氏家族總會 喜捐媽祖五姓聯宗總會福利金

菲華媽祖五姓聯宗總會訊：十月十三日下午七時，世紀酒家旅菲深滬坑邊路後陳氏家族會鄉親齊聚一堂，共同舉行慶祝該家族

會成立廿二週年暨第廿三連廿四屆理監事就職典禮，來自華社有關社團嘉賓雲集，熱鬧非凡。就職大會井井有條，深滬人杰地靈歷來被譽為文明素質高雅之地，此次親臨喜慶大會可見一斑。本會受邀

派出副主席陳曉鈞宗長就坐主賓席並致祝賀詞，受到該會及大會嘉賓熱烈歡迎和肯定，本會出席慶典執行委員還有：秘書長姚慶生、陳萬嘉、陳勁松、陳寧波、名譽委員陳偉煌宗長等。

大會慶典期間該會特獻捐四萬比索予以本會作為福利金，高情厚意，仁風可嘉，特籍華報予以表揚並致謝忱。

圖片說明：本會副主席陳曉鈞宗長偕執行委員上台接受福利金之影。

## 李國箴許美真伉儷基金會舉辦國語班

**MANDARIN CLASS  
TUTORING**

**Tuesdays and Thursdays**

**5:00 to 6:30 PM**  
**6th Floor Mr. and Mrs. Domingo Chua  
Cham Foundation Library at the  
Manila Chinese Baptist Church**  
**554 T Pinpin Street Binondo Manila**

**FEE  
1000  
PER PERSON  
PER MONTH**

**FOR INQUIRIES**  
**+639944348091**  
Christine Magpayo

**CLASSES BEGIN OCT 15, 2024**

**李國箴許美真伉儷基金會訊：本會曾頒發補助金，嘉惠家庭貧困的學生。在此與台灣華語文老師合作，為在華文學校就讀的學生舉辦國語/普通話班，於每週二、四下午五點至六點半。假馬尼拉華人浸信會基督教會六樓舉行。雜費每月每位學生一千比索。開班時間：二零二四年十月十五日。**

**這們課程使用學校之課本乃為課後輔導之性質，而不會給他們的學業帶來額外的負擔，可幫助他們在學習和溝通方面取得更優異成績。**

**歡迎報名參加。報名專線：許謝小菁，09944348091。**

**隨西總會召開常月會議**

**菲律賓隨西李氏宗親總會訊：本總會訂於二零二四年十月十五日(星期二)下午七時正，在本會議事廳召開第九十一屆第五次理事常月會議，共同商討各項重要會務等事宜，屆時務希名譽理事長、常務顧問、常務理事、名譽副理事長、正副理事長及全體理事宗長踴躍撥冗出席參加，以利會務之順利進行。**

